

В целях предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, а также выявления фактов семейного неблагополучия в период с 01.07.22 по 07.07.22г. проходит профилактическое мероприятие «Условник»

Для чего это нам нужно?

«От сумы и от тюрьмы не зарекайся».

Это суровое предупреждение пришло к нам из прошлого. Оно напоминает нам о самых неблагоприятных поворотах судьбы. За решётку никто не стремится. Однако тысячи подростков обоего пола ежегодно становятся клиентами воспитательно-трудовых колоний, приёмников-распределителей, наркологических диспансеров и т.д.

Не настала ли пора задуматься – в чём причина столь неблагоприятной криминогенной обстановки, которая сложилась в подростковой среде? Что влечёт подростков на скользкий путь преступной жизни? Кто он – потенциальный правонарушитель? В наших ли силах изменить что-то, предостеречь кого-то от ошибки, способной сломать всю жизнь?

Твоё будущее в твоих руках

Прежде чем совершить преступление, подумай о своём будущем, о своих близких. Сделай правильный выбор.



«Только слабые совершают преступления сильному и счастливому они не нужны»

Ф. Вольтер

Подросток и закон



Закон — это принятые в обществе, государстве правила поведения. Закон фиксирует права и формулирует запреты и обязательно должен выполняться.

ПАМЯТКА ЗАКОНОПОСЛУШНОГО ГРАЖДАНИНА



Веди себя с окружающими так, как хочешь, чтобы относились к тебе.

Организуя свое свободное время отдыха (посещение кружков, секций, занятие любимым делом, занятием общественно-полезной деятельностью)

Не общайся с сомнительными компаниями, твердо говори сигарете, спиртному и наркотикам нет

Если что-то произошло обязательно расскажи об этом взрослым, спроси совета.

Помни, что за все твои проступки всегда наступит ответственность

22.00. А Ваши дети ДОМА?



РОДИТЕЛИ, ПОМНИТЕ ! Нахождение несовершеннолетних в общественных местах без сопровождения родителей ЗАПРЕЩЕНО или ОГРАНИЧЕНО

с 1 октября по 30 апреля – с 22 ч. до 6 ч. утра следующих суток
с 1 мая по 30 сентября – с 23 ч. до 6 ч. утра следующих суток

Нахождение детей одних вне дома в ночное время
небезопасно и поэтому ограничено законом.

Праздничные дни не являются исключением.



Законом Свердловской области мер по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и по недопущению нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей» от 16 июля 2009 года №73-ОЗ» обязал органы местного самоуправления определить перечень мест, в которых недопустимо нахождение несовершеннолетних.

В Новоуральском городском округе к ним относятся места общего пользования жилых домов, скверы, стадионы, парки, улицы, развлекательные заведения – это касается ночного времени, в дневное время – это объекты торговли, предназначенные только для реализации товаров сексуального характера, алкогольной продукции, а также развлекательные и досуговые учреждения, в которых предусмотрена продажа алкогольных напитков.

Под ночным временем понимается:

- время с 23.00 до 6.00 часов местного времени в период с 1 мая по 30 сентября включительно
- время с 22.00 до 6.00 часов местного времени в период с 1 октября по 30 апреля включительно.

При выявлении детей в местах, нахождение в которых недопустимо, несовершеннолетний доставляется в органы полиции, о чем сообщается его родителю (законному представителю).

При выявлении в действии (бездействии) родителей (иных законных представителей) нарушений данной нормы закона установлена административная ответственность, предусмотренная статьей 39-2 Закона Свердловской области от 1 июня 2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», которая влечет наложение административного штрафа в размере от одной до пяти тысяч рублей.

НАШ МИР

БЕЗ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК



